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Deliberazione N° 27 del 30-10-2015

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: ESAME N. 1 ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL GRUPPO
CONSILIARE "CONSENSO GUADENSE LISTA CIVICA"

L'anno  duemilaquindici, addì  trenta del mese di ottobre alle ore 20:30, nella Sala Consiliare del
Palazzo Comunale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è
riunito sotto la presidenza del SINDACO BASSI GABRIELLA il Consiglio Comunale in sessione
Ordinaria

Seduta Pubblica , di Prima convocazione.

Fatto l’appello nominale risultano presenti:

BASSI GABRIELLA P TREVISAN ANDREA P
ZAMPIERON TIZIANO P RONCO CHIARA P
SANDONA' FRANCESCO P CARLI MICHELE P
SOVILLA DANIELE P MAZZILLI MATTEO P
BALDISSERI STEFANO P POLATI PAOLO P
CECCATO PAOLO P GIULIARI LUISA P
ALLEGRO EDDI P

Partecipa il Segretario Comunale PERUZZO ROBERTO.
Constatato il numero legale degli intervenuti, assume la presidenza il signor BASSI GABRIELLA
nella sua qualità di SINDACO ed espone gli oggetti inscritti all’ordine del giorno e su questi il
Consiglio Comunale adotta la seguente deliberazione.



OGGETTO: ESAME N. 1 ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL GRUPPO
CONSILIARE "CONSENSO GUADENSE LISTA CIVICA"

IL CONSIGLIO COMUNALE

Visto l’ordine del giorno del 23 ottobre 2015, prot. n. 9157 presentato dal Gruppo Consiliare
“Consenso Guadense Lista Civica” riguardante la “presentazione del progetto dei nuovi archivio e
magazzino comunale alla cittadinanza” ed allegato alla presente (1);

Uditi gli interventi:
Sindaco Gabriella Bassi: Innanzi tutto preciso che la somma accantonata finora per l’archivio è di
€ 555.000. Abbiamo prima fatto un accantonamento di € 502.000 ai quali questa sera, con la
variazione, ne abbiamo aggiunti € 53.000.
L’aggiunta è dovuta alla possibilità di realizzare sull’archivio anche un secondo piano in tempi
successivi e, quindi, si predispone l’immobile in questo senso.
Chiarisco subito che l’intenzione dell’Amministrazione Comunale è di fare prima l’archivio per le
ragioni che vi ho spiegato già molte volte e, cioè, di portare tutta la carta che è al terzo piano del
Municipio in altro luogo, per sicurezza.
Il lotto era sufficientemente ampio da poter contenere anche un magazzino in futuro e, per questo, è
stato disegnato nel preliminare solo per capire come sarebbe stata poi la struttura.
Per questo magazzino, al momento, non ci sono fondi e si valuterà il da farsi una volta terminato
l’archivio.
In quanto alla vostra proposta di informare la cittadinanza, noi abbiamo l’abitudine di informarla
sempre e costantemente.
Tant’è che nel nostro programma elettorale abbiamo proprio scritto che nel lotto di via Fornace
avremmo realizzato l’archivio e su una parte un magazzino.
Su questo programma elettorale siamo stati eletti.
Pertanto, se ci sarà bisogno di dare altre informazioni alla cittadinanza, lo deciderà questa
Amministrazione e lo farà nel modo e come riterrà più opportuno.

Consigliere Carli Michele: La condivisione del progetto non è negativa, ma quella era solo un’idea
e non un progetto.

Visto lo Statuto ed il Regolamento consiliare;

Con votazione, espressa per alzata di mano, dal seguente esito:

Voti a favore: n.  4 (Carli, Mazzilli, Polati e Giuliari)
Contrari n.  9 (Bassi, Zampieron, Sandonà, Sovilla, Baldisseri, Ceccato,
Allegro, Trevisan e Ronco)
Astenuti n.  0
Presenti n. 13

Visto il TUEL 267/2000;

Acquisiti i pareri degli uffici competenti ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D.Lgs.
18/04/2015

Visto l’esito delle votazioni sull’ordine del giorno citato;

DELIBERA



di non approvare l’ordine del giorno prot. n. 9157 del 23/10/2015 riguardante la1)
“presentazione del progetto dei nuovi archivio e magazzino comunale alla cittadinanza”.



Si esprime parere Favorevole in ordine alla regolarità tecnica della presente deliberazione, ai sensi
dell’art. 49, comma 1, del D. Lgs. 18.8.2000, n. 267.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
F.to Dona' Claudio

Si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità contabile della presente deliberazione, ai sensi
dell’art. 49, comma 1, del D. Lgs. 18.8.2000, n. 267.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
F.to Dona' Claudio



Letto, confermato e sottoscritto

Il Sindaco
F.to BASSI GABRIELLA

Il Segretario Comunale
F.to PERUZZO ROBERTO

Pubbl. N. 897
ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:
che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune (sito web istituzionale) il 24-11-
2015 ed ivi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Il Segretario Comunale
F.to PERUZZO ROBERTO

ATTESTAZIONE DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Messo Comunale attesta che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio (sito web
istituzionale) dal 24-11-2015 per 15 giorni consecutivi ai sensi dell’articolo 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267.

San Pietro in Gù,
Il Responsabile della Pubblicazione

F.to ZANDONA' VANIA

ESECUTIVITA'

Su conforme attestazione del Messo Comunale, si attesta che la presente deliberazione:
E’ stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio (sito web istituzionale);-
E’ divenuta esecutiva in data            ai sensi dell'art. 134, comma 3°, del T.U. - D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267.-

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo

Copia della presente deliberazione dovrà essere inviata ai seguenti uffici:
[     ] Segreteria [     ] Vigilanza
[     ] Economico - Finanziario [     ] Servizi Tecnici – Edilizia Pubblica
[     ] Personale [     ] Edilizia Privata
[     ] Cultura - Sport [     ]
[     ] Tributi [     ]
[     ] Attività Produttive [     ]
[     ] Demografici [     ]
[     ] Assistenza alla Persona [     ]

San Pietro in Gu lì, Il Segretario Comunale
F.to PERUZZO ROBERTO

San Pietro in Gu lì, 24-11-2015 Il Funzionario incaricato
Pizzolato Maria Grazia
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